

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
ступеня «Доктор філософії з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності»
кафедри економіки та підприємництва
Одеської державної академії будівництва та архітектури

Результати дослідження змісту освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» свідчать, що структурно-логічна схема освітньо-наукової програми є раціональною, а зміст є інноваційним. Включені до ОНП компоненти та її наповнення враховують сучасні потреби ринку праці, галузеві особливості, тенденції зміни зовнішнього середовища. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» відповідають предметній області спеціальності та задовольняють вимоги чинної нормативно-правової бази.

Освітньо-наукова програма, що рецензується створює можливості набуття здобувачами освіти переліку загальних і спеціальних компетенцій, опанування якими дозволить планувати виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики.

Характерною особливістю освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» є значна увага до формування компетенцій щодо здійснення освітнього процесу у сфері підприємництва, торгівлі і біржової діяльності, а також до розроблення відповідного наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення.

Підготовка фахівців за освітньо-науковою програмою підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» проводиться висококваліфікованими викладачами, які мають високі досягнення та досвід застосування сучасних методів викладання. Програма орієнтована на найбільш повне врахування інтересів та потреб здобувачів. В ОНП дотримана вимога щодо вільного вибору здобувачами компонентів вільного вибору. Також є можливість приймати участь у неформальній освіті, результати якої можуть бути зараховані в рамках даної ОНП (згідно до Положення).

Вікно можливостей, що з'явилося в Україні щодо прискореної інтеграції у європейський простір мотивує представників вищої школи до подальшого удосконалення освітньо-наукових програм третього рівня вищої освіти. Тому актуальним є введення проектною групою до навчального плану ОК «Європейська грантова система підтримки наукових досліджень та академічних обмінів».

Узагальнюючи викладене можливо відзначити, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» ступеня «Доктор філософії» відповідає Стандарту вищої освіти України, затвердженого Наказом МОН України № 313 від 07 квітня 2022 року, має раціональну структурно-логічну схему, передбачає набуття необхідних компетенцій, а результати навчання задовольняють вимоги ринку праці та потреби зацікавлених осіб.

Рецензент
Офіційний опонент:
проректор з наукової та інноваційної діяльності
Київського національного університету
технологій та дизайну,
д.е.н., професор



Людмила ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО